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C. BAI TAP REN LUYEN KY NANG
DANG 1. BAI TAP TINH GIO1 HAN BANG CACH SU DUNG DINH NGHIA, BINH
Li, QUY TAC.

Tim tat ca cac gia tri clia tham sé thwc m d& B>7 véi B = lim(x3 +3x+m’ —2m).

x—1

A. m<lhodc m>3 B.m<-lhoac m>3 C. -1<m<3 D. I<m<3.
2
, Y i<t .
Chohamsb f(x)=4 1-x . Khi o lim / (x) béng:
N2x—-2 khi x>1
A. 0 B. 2 C. —o D. +oo

Trong cac hdm sé sau, ham sb nao c6 gi6i han tai diém x=1?
1

1 1
. = . = —— C. h F— D' t =
ASW Balepg Calegs D)=
Chon khang dinh dung.
A. limcosl:O B. limcosl:—l C. limcoslzl D. limcosl
x—0 X x—0 X x—0 X x—0 X

khéng ton tai.

Trong céc gi&i han sau, gi¢i han nao bang —©?

A. ILIEO(S)H —x’ +x+1). B. }L%<2x4 +3x+1).
C. lim (4x” =7x" +2). D. lim (3x-x"+2).

Trong céc gi&¢i han sau, gi¢i han nao bang —©?

A. lim (\/4x2 +4x+3+2x). B. lim (\/4x2 +4x+3—2x).

X—>+00 X—>—00

C. lim (\/4x2 +Ax+3 —x). D. lim (x—\/4x2 +4x+3).

X—>+00 X—>+00

Trong céc gi6i han sau, gidi han nao bang +o?

—x° LA 1=2 -3x° -
A. lim a ) B. lim x' C. lim > 3x4. D. lim 2x ‘2‘
x>(-3)" 9+ 3x x>(-1) 54+5x H—z(x_z) H—1(x+1)

Trong cac gi¢i han sau, gi¢i han nao la vo cyc?
2 3 2
. / - ) +2
A. lim} xz—x—’_l B. lim x—xz
x—2 X +2x x—>(72)+ (x2 x4 6)

2 ?(2x-1
C. lim [~ XX D. liIrllw.
x> (2x—1)(x —3) =lx"+x+1

Trong cac gi¢i han sau, gi¢i han nao la vo cyc?
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. -3 _ (x-2)"+8
A. lim . B. Iim——F——.
X \/5)62 +x+2+4x x>0 X
2
N —/3- ) 5
C. lim il +xt2 3 x. D. ,}EEO R )
x(-1) X +x dx” —x" +2

Cau 10: Tim tat ca céc gia trj clia tham s6 thwe m sao cho ham s f(x)=mx+v9x* —=3x+1 c6

gi®i han hiru han khi x — +oo.
A m=-3 B. m#-3 C.m=20 D. m<0

DANG 2. GIOT HAN VO BINH DANG %

_[]3x+¢|
lim ——
Cau 11: Gidihan 2 x+2
A. Bang 3 B. Bang -3 C.Bang 0 D. khéng ton tai
X z x4—a4 ‘
Cau 12: Cho a la mét so thye khac 0. Két qua dung cua lim bang:
xX—a x—a
A. 3a’ B. 24’ C.a D. 4a’

2 _mx+m—1
2

Cau13: Cho C=lim> _m 13 tham sé thyc. Tim m & C=2.

x—1 x -
A m=2 B. m=-2 C. m=1 D. m=-1
2
Cau14: Cho @ va b1a cac s6 thuc khac 0-Néu lingL‘x;b=6 thi 4+b bing:
Xx—> x_
A 2 B. -4 C. -6 D. 8
. . I—=+ax+1 |
Cau15: Cho a va b la cac sb thuc khac 0.Gioi han lim =~~~ bh3ng:
x>0 sinbx
A = B. —— c. X p. -2
2b 2b b b

Cau 16: Cho a,b,c la cac sb thuc khac 0,35 —2¢ # 0. Tim hé thire lién hé gitra a,b,c dé:

tan ax 1

lim =—.
=0 \1+bx —1+cex 2

A4 -1 B4 -1 c.-+ -1 p.—+ -1
3b-2c¢ 10 3b—2c 6 3b—2¢c 2 3b—2c 12
. e 4 ) N _sin(x-1)
Cau17: Cho m va n la cac s6 nguyén dwong phan biét. Gidi han hnllﬁ ang:
xX—> x —x
1 1
A. m—n B. n—m C. D.
m-—n n—m
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Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

2 o . NSx—4—2x-1 , o s
bé tinh gidi han hm , ban Binh da trinh bay bai giai nhw sau:
X—> x_
Buéc 1: Ta co:
C NSx—4-2x-1 . 5x—-4-1 . J2x-1-1
lim =lim -lim—.
x—l x—1 x>l x_l x—l x_l
Jix—4 — 5(x—1
Busc 2: lim =471 iy (Gt IR B

x—1 x—1 x—1 ()C 1)(\/5.)C—4+1) x—l ISX—4+1 2

V2x—1- 2(x-1
Budéc 3: lim&=lim (x ) =lim———-2=1.

x—>1 x—1 x—1 (x—l)(ﬁ—#l) x—1 ,2)(5—14-1

 r—d-2x1
Bude 4 limYoX4=V2x-1_5 |3
x—1 X—l 2 2

Hai I&i gidi ctia ban Binh da méc 16i sai & buéc nao?

A. Budc 1. B. Buwéc 2. C. Buérc 3. D. Buéc 4.
. N8Xx+I11—-+/x+7
Biét lim V8x Vx . trong do — la phan sb téi gian, m va n la cac sb6 nguyén
x2 x> =3x+2 n n

dwong. Téng 2m+n bang:
A. 68 B. 69 C. 70 D. 71

Lo N6x=9-%27x-54 m
Biet lim
=3 (x=3)(x +3x—18)

, trong do — la phan sé téi gian, m va n 1a cac sb
n

nguyén duwong. Khi dé 3m+n bang:

A. 55 B. 56 C. 57 D. 58
3x-2-R/5x-4
Gi¢i han hrn\/ al \/zx bang:
x—-1* (x_l)
A. —© B. +o© cC.0 D. 1
Trong bdn giéi han sau day, gi¢i han nao bang 0?
2 2
A. lim=> B. lim x—l C. hmxz—)ﬁL6 D.
o1t -1 o(2) x2=3x+2 =3 x" +3x

¥ -x—6)

limg.

=2 xt 4 2x?

Trong bén giéi han sau day, gi¢i han nao khac 0?
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2 2_
A. lim ¥ X2 B. lim—> 2
-2 2 —x x—3 (x2+l)(3—x)
2 3
C. lim L% *2 D. lim——_

NN =1
Cau 24: Trong bdn gi&i han sau day, gi¢i han nao khéng ton tai?

3 +3) =27 _ AB3xt
Atim— 8 g =Y o e
=>2x" +11x+18 x>0 X =0 2x
x|x+2|
(2 X2 4+3x+2°

Cau 25: Trong cac gi¢i han sau day, gi¢i han nao khéng hiru han?

2 _ 2 A _ _
A lim 2P0 gy XTI 22 p Y2
-2 x =8 -3 x*—6x+9 =2 ¥ +5-3 =3 x" =9
DANG 3: GIOT HAN VO BINH DANG =
o0

Cau 26: Trong bdn gi&i han sau day, gi¢i han nao bang —1?

o= X . 2x+3
A lim X~ B. lim =" "3 . gim =X D.
x>0 x+1] x40 Sy x——0 x° —5x
. 2x +x-1
lim ————
x>+0  3x 4 x
Cau 27: Trong cac gi&i han hiru han sau day, gi¢i han nao 1a I6n nhat?
(x+1)(3-2x-5x") (207 +1)(247 +x)

A XIEEO x(x3—1) . 8. XILIE" (2x4+x)(x+1) .

(x* +1) (207 —x +4) (3x* +1)(2-x")

C. lim . D. lim .
x> x*(3x+1) x4 (2x4 +x)(x+1)
Cau 28: Trong cac gi¢i han sau day, gi¢i han nao la —oo ?
2 2 3 2
A lim XYL g gy XX gy L
xo=o 34X x4 2x xot0 54 x —2X
3x7 —x* +1

lim

s> Q- x—x*

. . . AxXT+2x+3x
Cau1. Tinhgi&ihan lim )
A +1—x+2
2 2 1

B. —. C. —. D. —.
3 3 2

A.

|~
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Cau2. Cho a,b,clacéc sb thuc khac 0. Tim hé thirc lién hé gitra a,b,c dé

‘m ax—b\9x* +2 s

li

¥ ex+1
A =05 B 430 _ s c. &% _s, p. 430 _ 5.
c c c c
) s .| 4x7 +3x+1
Cau 3. Cho a va b lacactham so thyc . Biétrang lim {%—(axﬂa) =0,a va b
X—>+00 cx
théa man hé thirc nao trong cac hé thirc dwéi day ?
A. a+b=09. B.a+b=-9. C.a-b=9. D. a-b=-9.
Cau 4. Trong cac gi¢i han sau, gi¢i han naola —0 ?
fx- . xT=5x+2
A. hmM. B. hm&
xo=o xT 4 x+2 x—>—00 1+2|X|
[.5 _ 3/.3 2
c. lim X 211 D. lim XX t2v +1

X—>+0 2x2+x+1 ’ R /1_2x

Cau 5. Tim gi¢i han nhé nhét trong cac gi¢i han hiru han sau.

\/x6+2 2x —x*

A lim ——. B. lim } :
x—>—0 3x° —] x>0\ 8x" —x+3
. 2|x[+3

c. lim 2% b fim 203
Xt —x+2 X+ x+5

Cau 6. Trong cac gi&i han hiru han sau , gi¢i han nao la I6n nhat?
2
2x—-5)(1- 2x—1)Vx* =3
A. limi/(x )(1=) B. fim (VY =3

3x* —x+1 ¥ x—5x2

c. lim xr+xt 42 D. I 3—2|x|

. . . lim ——.
X—>+00 (x3+1)(3x_1) X——0 /x2+1_x
Cau7. Trong cac gi&i han hiru han sau , gi¢i han nao la nhé nhat?

2
A lim Y TX¥2Y B. lim (1-2x),|—
X—>—0 3—-4 |x| X—>—0 x> =1

2 fa.2 2 5
c. lim Vo —x A ] . D. lim ot *+2
X0 2x+3 o+ \ Qx” +5x" +4

DANG 4: Gi&i han vé dinh dang 0.«

X

. ; 1 1 1
Cau 8. Cho a la mét so thwe dwong. Tinh gidi han hm(———j >
-a\ x @ (X— a)

. 1 X
A.bang ——. B. [a +oo. C.la —o0. D. khéng ton tai.
a

Cau 9. Trong cac gi¢i han sau, giéi han nao la hiru han ?
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. / X . 3x
A. }LI'EO(X+1) m. B. XILIEO(X'FI) x2_1 .
. x—1 . ) X
C. xlirg)(x+2) S D. XILIEO(X +1)‘/2x4+x+1 .

Cau 10. Trong cac gi&i han hiru han sau , gi¢i han nao la nhd nhat?

. 2x+1 . -11

A. lim (x+1) 3x—+ ; B. lim (1—2x) 3x3 ]
X——w X +x+2 X—>+0 X +1

+1
C. lim (x* 1), |- . D. lim (2-3x),|———— |
x—>l*( ) x> -1 X—HO( ) 5x° +2x+1
Cau11. Tinhgidihan lim x{,/“z—;/"”].
X—>+00 x x

A. % B. 0. C. +o, D. —o
Cau 12. Tinh gi¢i han hnr;} tan2xtan(z—xj_
x—>1
A 2. B. 0. C.l. D.l
2 4
DANG 5: Dang v6 dinh co—x
Cau 13. Cho n la mdt sb nguyén dwong. Tinh giéi han lin’ll(l " - _IL)
I\ I-x -X
AL . "1 c. " p. "2
2 2 2 2
1 .
n ) ————khix>1 _ .
Cau14. Chohamsé f(x)=4x—-1 x’-1 . Véi gia tri nao clia m thi ham sb f'(x)co
mx+2 khix<1
gi&i han tai diém x=1
A. 2. B. -1. C.1. D.3
] . ) 1
Cau 15. Tim tat cé cac gia tri cia tham so thwe k sao cho gi¢i han hrrll(—l— > 1) la hiru han.
X—> x_ x —
A k=2, B. k#2. C. k<2. D. k>2.
Cau 16. Trong céac gi¢i han sau day, gi¢i hannao la —-1?
A. lim (Vx* +2x —x). B. lim (Vx> +2x +x).
C. lim(v/x* +2x +x) . D. lim (vx* +2x —x).
Cau 17. Gi6ihan lim (Vx* =3x+5+ax)=+w néu.
A.a>l. B. a<l. C.a>1. D.a<l.
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Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

140.

Cau 22.

Cho a va b 1a cac sb thwc khac 0. Biét lim (ax—+x” +bx+2) =3, thi tdng a+b bang

X—>+0

A 2. B. 6. cC.7. D. 5.
Cho a va bla cac sb thuc khac 0. Biét lim (ax+b-v/x* —6x+2)=5 sb Ién hon trong

X—>+0

hai sb6 a va b 1a sb nao trong cac s6 dudi day?

A 4. B.3. c.2. D. 1.
Trong cac gi¢i han dwdi day, gi¢i han nao la vé cyc?

A. lim (V2x* +x -2x2+3). B. lim (vV4x® +x+1+2x).

C. lim (¥9x> +3x+1+5x) | D. lim (v3x> +1-+/3x* +5x).

Bibt lim (v/Ox” +2x +3/27x° +4x* +5) =L trong d6 -~ Ia phan sb ti gian, m va n 1a
X—>—x0 n n

céac sb nguyén dwong. Tim bdi sd chung nhd nhat cia m va n.
A. 135, B. 136. C. 138. D.

. 8 . 7
Cho a va b la cac sO nguyén dwong. Biét lim (\/9x2+ ax +3/27x3 +bx* +5) :E' hoi

ava b thoa man hé thirc nao duwéi day?
A a+2b=33. B. a+2b=34. C.a+2b=35. D. a+2b=36.
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